



ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΟΦΟΚΛΗ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗ • ΒΙΟΛΕΤΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ

Προς τους συνδρομητές της εταιρείας με την επωνυμία «520 BARCODE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» και τους χρήστες κωδικών barcodes EAN με πρόθεμα από 520 σε σχέση με τους ψευδείς και συκοφαντικούς ισχυρισμούς των σωματείων GS1 Association Greece & GS1 AISBL

Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 2017

Αγαπητοί συνδρομητές της «520 BARCODE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.»,

Κατά το τελευταίο χρονικό διάστημα παρατηρούμε μια εντεινόμενη και αγωνιώδη προσπάθεια των ανταγωνιστών της 520 Barcode Ελλάς Α.Ε. (εφεξής η «Εταιρεία») να παραπλανήσουν και πάλι το ευρύ κοινό αναφορικά με τις παρεχόμενες από την Εταιρεία υπηρεσίες, το δικαίωμα απονομής κωδικών με το πρόθεμα 520, την εγκυρότητα των κωδικών αυτών και την ασφάλεια των συναλλαγών. Με δεδομένο ότι οι εν λόγω αθέμιτες εμπορικές πρακτικές πηγάζουν από το τύποις σωματείο GS1 Association Greece καθώς και από το βελγικό σωματείο GS1 AISBL, στελέχη του οποίου διώκονται ποινικά στη χώρα μας για πράξεις και παραλείψεις τους κατά της Εταιρείας, θεωρούμε σκόπιμη προς αποκατάσταση της αλήθειας την ενημέρωσή σας για τα ακόλουθα:



Αμερικής 15, 106 72 Αθήνα
T: 210 8848060 F: 210 8222825
E: contact@svlawyers.gr
www.svlawyers.gr



- Η εταιρεία **520 Barcode Ελλάς Α.Ε.** έχει αποκλειστικά και μόνο αυτή το δικαίωμα να εκδίδει **κωδικούς μοναδικούς EAN με πρόθεμα από 520** από το έτος 1984, έχοντας δημιουργήσει και αναπτύξει από την αρχή την βάση δεδομένων, την οποία μόνο αυτή έχει δικαίωμα να κατέχει και να επεξεργάζεται. Ουδεμία απόφαση ελληνικού ή αλλοδαπού δικαστηρίου έχει αφαιρέσει το δικαίωμα της Εταιρείας να εκδίδει κωδικούς με το πρόθεμα 520, συνεπώς είναι απολύτως ψευδείς και παραπλανητικοί οι ισχυρισμοί ότι δήθεν το τύποις σωματείο GS1 Association Greece είναι ο μοναδικός εξουσιοδοτημένος φορέας στην Ελλάδα να διαχειρίζεται τους αριθμούς barcode με πρόθεμα από 520 ή ότι η Εταιρεία έχει χάσει το δικαίωμα να εκδίδει κωδικούς με βάση το πρόθεμα 520 κατόπιν δικαστικής απόφασης. Είναι αυτονόητο ότι εάν υπήρχε τέτοια δικαστική απόφαση οι αντίδικοι θα την εκτελούσαν. Ας σταματήσουν επιτέλους μετά από 9 έτη από την λειτουργία του ανταγωνιστικού σωματείου στην Ελλάδα και την αποβολή της Εταιρείας από μέλος του βέλγικου σωματείου να διαδίδουν ψευδείς ισχυρισμούς με στόχο ν' αποσπάσουν την πελατεία της Εταιρείας.
- Το **βελγικό σωματείο GS1 AISBL δεν αποτελεί «διεθνή οργανισμό υπεύθυνο για έγκυρα barcode»**, ως αυτοαποκαλείται και εμφανίζεται σε δημοσιεύματα του τύπου. Αποτελεί απλώς ένα σωματείο συσταθέν σύμφωνα με τη νομοθεσία του Βελγίου και λειτουργεί ως Σύνδεσμος των κατά τόπους οργανισμών μελών του (σωματείων ή εταιρειών) που ασχολούνται με την κωδικοποίηση προϊόντων, ήτοι είναι ένα forum ανταλλαγής απόψεων και ιδεών καθώς και προάσπισης και προώθησης των συμφερόντων των μελών του. Ούτε το δικαίωμα χορήγησης κωδικών



EAN-European Article Numbering πηγάζει από τη συμμετοχή στο βελγικό σωματείο, ούτε το τελευταίο έχει κάποια αρμοδιότητα «χορήγησης έγκυρων κωδικών». Επίσης, αφού έχει επιλέξει να χαρακτηρίζεται νομικά ως «σωματείο» δεν δύναται να έχει αντιπροσώπους και να χορηγεί σε αυτούς δικαιώματα και προθέματα επί κωδικών έναντι αμοιβής. Τόσο τα μέλη, όσο και τα μη μέλη του βελγικού Σωματείου που παρέχουν υπηρεσίες κωδικών διαχειρίζονται εμπορικά ανοιχτά πρότυπα κωδικοποίησης (σύστημα EAN-European Article Numbering), ήτοι πρότυπα τα οποία δεν έχουν δημιουργηθεί από το βελγικό σωματείο και δεν αποτελούν αντικείμενο οποιουδήποτε δικαιώματος πνευματικής ιδιοκτησίας.

- **Η διακίνηση των προϊόντων σας με τη χρήση των κωδικών της Εταιρείας με πρόθεμα από 520 είναι απολύτως ασφαλής.** Η αξιοπιστία του συστήματος της Εταιρείας βασίζεται σε μία διαρκώς επικαιροποιούμενη τράπεζα δεδομένων που δημιούργησε και διαχειρίζεται αποκλειστικά και μόνο η Εταιρεία.
- Το ελληνικό τύποις σωματείο GS1 Association Greece και το βελγικό σωματείο GS1 AISBL στην ύστατη προσπάθειά τους να εκφοβήσουν τους συνδρομητές της Εταιρείας και να αποσπάσουν την πελατεία της Εταιρείας προβάλλουν ως πλεονέκτημα των παρεχόμενων από αυτούς υπηρεσιών ένα μητρώο κωδικών, το οποίο φέρει την ονομασία "gerir", όπου κατά καιρούς τα μέλη του βέλγικου σωματείου χωρίς τακτικότητα ή υποχρέωση έκαναν καταχωρήσεις στοιχείων των συνδρομητών. Σε κάθε περίπτωση, αντίστοιχο εργαλείο (χωρίς όμως τις αδυναμίες και τα σφάλματα του "gerir") διαθέτει και η Εταιρεία στο μητρώο i520.gr και my520, που αποτελεί την online Διεθνή Βάση



κωδικών barcode των ελληνικών επιχειρήσεων και προϊόντων που χρησιμοποιούν κωδικούς με πρόθεμα από 520.

- Η αντιδικία της Εταιρείας με το ελληνικό τύποις σωματείο GS1 Association Greece και το βελγικό σωματείο GS1 AISBL ξεκίνησε το έτος 2008 όταν η Εταιρεία απέρριψε την οικονομική πρόταση εξαγοράς της από το σωματείο GS1 AISBL, η οποία αποσκοπούσε επί της ουσίας μέσω της εξαγοράς της Εταιρείας στην απόκτηση της βάσης δεδομένων της, την οποία αφού δεν μπόρεσαν ν' αποκτήσουν νόμιμα, την αφαίρεσαν, την επεξεργάστηκαν και την χρησιμοποίησαν παράνομα. Προς εξυπηρέτηση οικονομικών συμφερόντων, δημιουργήθηκε ανταγωνιστική εταιρεία - κατ' επίφαση εμφανιζόμενη στις συναλλαγές κι αυτή ως «σωματείο», καθώς είναι πασιφανές ότι ασκεί εν τοις πράγμασι εμπορική δραστηριότητα - η GS1 Association Greece, η οποία όμως δύναται να διαχειρίζεται νόμιμα και επί της ουσίας μόνο τους κωδικούς με πρόθεμα 521 και όχι αυτούς με πρόθεμα 520, καθώς η βάση δεδομένων για τους τελευταίους ανήκει αποκλειστικά και μόνο στην Εταιρεία, η οποία μπορεί αξιόπιστα να ελέγχει την μοναδικότητα των κωδικών με πρόθεμα από 520. Τη βάση δεδομένων αυτή υπέκλεψαν στελέχη του ελληνικού τύποις σωματείου και του βελγικού σωματείου και όπως ενδεχομένως γνωρίζετε με την υπ' αριθμ ΑΒΜ Δ/2016/18 από 4-7-2012 παραγγελία του Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Αθηνών ασκήθηκε ποινική δίωξη κατά των κ.κ. Μιράντας Γιακουμάκη (gs1 Association) και Monica Walsh (gs1 AISBL) για παραβίαση επαγγελματικού απορρήτου στοιχείων υπολογιστών ιδιαίτερης οικονομικής σημασίας κατ'εξακολούθηση (άρθρο 370B Ποινικού Κώδικα). **Η συγκεκριμένη διαδικασία έχει μπει στην τελική ευθεία και το δικαστήριο διέταξε πολύ πρόσφατα, μόλις την προηγούμενη εβδομάδα, τη διενέργεια**



πραγματογνωμοσύνης και θα εκδικάσει την υπόθεση στις αρχές του έτους 2018.

- Επειδή **σφίγγει πλέον ο ποινικός κλοιός** είναι φανερό ότι επέλεξαν οι ανταγωνιστές της Εταιρείας τη συγκεκριμένη στιγμή για να εντείνουν τις αθέμιτες εμπορικές τακτικές τους για να τρομοκρατήσουν την πελατεία της Εταιρείας. Διαδίδουν ψευδώς ότι δεν θα ισχύουν οι κωδικοί με πρόθεμα από 520 που έχει απονείμει η Εταιρεία ή ότι αυτοί δεν θα αναγνωρίζονται στο εξωτερικό ή ότι οι πελάτες/συνδρομητές της Εταιρείας θα έχουν προβλήματα στη διακίνηση των προϊόντων τους. Παράλληλα υπόσχονται στους ήδη πελάτες της Εταιρείας για να τους δελεάσουν, αφού προηγουμένως τους έχουν τρομοκρατήσει με ψευδείς και συκοφαντικούς ισχυρισμούς, δωρεάν εγγραφή και πρώτη ετήσια συνδρομή για την εισδοχή τους ως μέλη στο σωματείο, εφόσον οι συνδρομητές της Εταιρείας σπεύσουν να εγγραφούν σε αυτό μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2017, δηλαδή προτού να γίνει η δικαστική πραγματογνωμοσύνη και η ποινική δίκη που θα εκθέτει την παράνομη δραστηριότητά τους. **Με την πρακτική τους αυτή το ελληνικό τύποις «σωματείο» και το βελγικό σωματείο επιδιώκουν να εξαναγκάσουν τους συνδρομητές της Εταιρείας να υπογράψουν δεσμευτική συμφωνία με τη GS1 Association Greece και να βρεθούν εγκλωβισμένοι στους κόλπους της όταν εκδοθεί απόφαση του ποινικού δικαστηρίου για τα παράνομα μέσα που μετέρχονται.** Με την ταυτόχρονη προσπάθεια εξοβελισμού της Εταιρείας από την αγορά **επιδιώκουν τη διαμόρφωση μονοπωλιακών συνθηκών,** που θα εκτινάξουν στα ύψη τις συνδρομές προς όφελος προφανώς αλλοδαπών συμφερόντων.



- Είναι φανερό ότι μετά από 33 έτη πετυχημένης παρουσίας της Εταιρείας στο ελληνικό επιχειρείν και στη διαχείριση κωδικών barcodes EAN με πρόθεμα από 520, οι ανταγωνιστές αποσκοπούν στον αφελληνισμό και στον έλεγχο της ελληνικής αγοράς κωδικοποίησης και σήμανσης προϊόντων μέσω εκφοβισμού με ατεκμηρίωτες απειλές και διασπορά ανυπόστατων φημών, παραποιώντας επανειλημμένα δικαστικές αποφάσεις .

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.

Με εκτίμηση

~~ΒΙΟΛΕΤΤΑ Α. ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ~~

~~ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ~~

ΑΜΕΡΙΚΗΣ 15 - ΑΘΗΝΑ 106 72

ΤΗΛ. 210 8848060 - FAX: 210 8222825

Βιολέττα Α. Βασιλάκου

Δικηγόρος